



С Днем охранника!

Этот день охранники отмечают с 11 марта 1992 года – когда президент России подписал закон «О частной охранной и детективной деятельности». Именно этот момент частные охранники и считают началом развития в России частной охранной деятельности.

Поздравляю всех сотрудников «A-N Security», а также коллег из других организаций с нашим профессиональным праздником! Желаю здоровья вам, вашим родным и близким, а также уверенности и спокойствия на жизненном пути, чтобы удача и благополучие не покидали ваш дом! Счастья вам, друзья!

Генеральный директор
группы компаний «A-N Security»
Климов Евгений Иллариевич

Читайте в этом выпуске

- Поздравление с днем охранника стр. 1
- Интервью с руководителем дивизиона охраны Грязевым Юрием Валентиновичем стр. 1–3
- Поздравляем милых дам стр. 3
- Они названы лучшими..... стр. 4
- Наши поздравления детям стр. 5
- Конкурс детского рисунка стр. 6
- На южных рубежах стр. 6
- Рождество встретили с огоньком.... стр. 7
- Футбол + викторина..... стр. 8

Интервью

Уважаемые друзья!

В прошлых выпусках газеты мы беседовали с генеральным директором компании Климовым Евгением Иллариевичем. Сегодня мы решили поговорить с руководителем дивизиона охраны «A-N Security» Грязевым Юрием Валентиновичем.

Итак, знакомьтесь: Грязев Юрий Валентинович, 60 лет, закончил Ленинградский инженерно-строительный институт, служил в ВВС Северного Флота, последние 7 лет службы – командир отдельной инженерно-аэродромной части, с 1994 года в частной охранной деятельности, начинал инкассатором, затем, в ООО ОП «Град» – ведущий специалист, зам. начальника отдела охраны, с 2000–2003 гг. – директор охранного предприятия «Град СПб», с 2004 г. – руководитель дивизиона охраны ЗАО «ОП Альфа-Норд».

Награжден медалями за службу в ВС России, дипломами, грамотами, знаками, медалями Координационного Совета при ГУВД г. Санкт-Петербурга и Ленинградской области, профсоюза «Законность и правопорядок», УОЛРР МОБ ГУВД, медалью «За содействие милиции» МВД России.

Жизненное кредо: «Двигайтесь. Дорогу осилит идущий».



– **Юрий Валентинович, первый вопрос: Дивизион физической охраны, руководителем которого Вы являетесь, что это такое?**

Ю.В.: «Если коротко, то это – самое крупное подразделение компании численностью, вместе с региональными филиалами, около 2500 инспекторов охраны.

– **Сложно ли руководить таким большим коллективом?**

Ю.В.: «Непросто. Но к такой численности мы пришли за 4 года, имея в 2004 году всего чуть более 100 человек. И уже тогда, в 2004, обсуждая с нашим генеральным директором Евгением Иллариевичем Климовым вопросы, связанные с начавшимся бурным развитием компании, мы выделили три главных задачи, которые предстояло решать дивизиону. Это: первая – задача комплектования кадрами; вторая – задача не потерять качество при столь быстром росте, то есть создание системы обучения, обучающих программ, фильмов и т.д., системы контроля за несением дежурств; третья и – едва ли не главная – задача управления, задача подбора, подготовки руководителей на все уровни управления, от старших смен до менеджеров высшего звена. Причем не просто подбор и подготовка отдельных руководителей, а создание дружного управляющего коллектива, команды, объединенной нашей идеологией, нашими принципами, правилами и подходами к решению любых задач.

Все эти три основных задачи нам на сегодня удается успешно решать, но все-таки главным нашим успехом я считаю не рост численности и доходности, не само бурное развитие компании, а создание сильной, дружной команды управленцев-профессионалов, которой по силам реализация любых самых масштабных проектов.

В этой команде Рафаэль Дузенов, Нариман Магомедов, Сергей Ганьшин, Владимир Мацнев, Марат Беглер, Борис Таранюк, Александр Веселов, Герман Греков, Людмила Лесничая, Татьяна Лапюк, Елена Татаринцева и многие другие. Причем, все они, мне кажется, сами не представляют, насколько выросли как профессионалы за эти годы!

Так что, возвращаясь к заданному вопросу о сложности, могу сказать, что дивизионом охраны управляю я не один, а хорошая, высокоорганизованная команда из более чем 60 человек.

– **На Ваш взгляд, что изменилось к лучшему в организации с момента Вашего прихода?**

Ю.В.: «А в «Альфа-Норде» и не было плохо. Просто я пришел в компанию в самом начале ее развития и сразу включился в работу, связанную с организацией и управлением охраной.

А изменилось практически все: выросло и количество и качество, появились новые подразделения – коммерческий отдел, управление рисками, новые технологии в вопросах безопасности и даже новые виды услуг, успешно реализуются региональные программы: Москва, Ростов, Краснодар, Красноярск, Тольятти. Снова лечу в Мурманск, там достраивается «О'КЕЙ» с торговым центром и аквалендом – пора начинать работу»!

– **Юрий Валентинович, чем, по-вашему, на данный момент, «A-N Security» отличается от других охранных предприятий? Почему Вы работаете именно здесь?**

Ю.В.: «Отличается системой товарищеских, деловых взаимоотношений внутри любого из многочисленных коллективов, принципами неконфликтности среди сотрудников, неравнодушия к делу, умением сотрудников работать в команде, желанием учиться, умением мгновенно реагировать на интересы заказчиков и т.д. Все это можно назвать идеологией компании. Поэтому я с удовольствием работаю здесь».

– **С какими трудностями приходится сталкиваться в работе? Как Вы их преодолеваете?**

Ю.В.: «Какие-то текущие проблемы возникают практически каждый день. Решения по ним принимаю или самостоятельно, или через коллегиальное обсуждение – это что-то похожее на брейн-сторм, когда каждый участник свободно высказывается по проблеме, а потом отбирается и принимается наиболее интересный вариант ее решения. По вопросам стратегического характера советуюсь с генеральным директором».

– **У Вас сложная интересная работа. Наверное, она занимает массу времени. Как относятся домашние к Вашему, такому непростому, графику?**

Ю.В.: «Да, времени работа занимает много. О нормированности говорить не приходится, да и в голову не приходит – работа очень интересная. А домашние относятся без востор-



га, но с уже привычным для них пониманием, ведь еще в период службы в инженерных частях я более чем по полгода проводил в командировках».

– Подведем итоги: Юрий Валентинович, каким же должен быть современный инспектор охраны?

Ю.В.: «А таким, как Нина Милешина, Алексей Гавриков, Руслан Тишанский, Павел Данилов и очень многие другие наши инспектора охраны и старшие смен, о работе которых, я надеюсь, еще расскажет газета. Расскажите о них и станет понятно, каким он должен быть – современный инспектор охраны.

А, обращаясь к инспекторам охраны дивизиона, хочу сказать следующее:

Дорогие коллеги! Компания активно развивается и останавливаться в развитии в ближайшие лет сто не собирается!

А отсюда перспектива роста есть у каждого из вас!

Надо просто хотеть и уметь, и следовать сказанной уже мною идеологии компании.

Абсолютно все руководители дивизиона охраны когда-то стояли на постах, были инспекторами охраны. И я тому не исключение. «Двигайтесь! Дорогу осилит идущий!»

Поздравляем милых дам!

Было время, когда профессия охранника считалась сугубо мужской. Времена изменились, и в современном мире женщины доказали, что на равных могут выступать в этой роли, а, порой, в некоторых ситуациях, и превосходить мужчин! На сегодняшний день значительная часть охранников – женщины. И это не случайно! Ведь им присущи такие качества, столь необходимые в нашей профессии, как наблюдательность, внимательность, ответственность и, в то же время, доброжелательность, обаяние. Поздравляем милых дам с Праздником весны – 8 марта, а наших сотрудниц еще и с профессиональным праздником – Днем охранника, который уже традиционно отмечается 11 марта!



Поздравляем с 8 марта!

Пришел прекрасный день весны,
Тот день, когда становится теплей,
Когда все женщины прелестны
И все конечно, красивей!
И пусть желанья непременно
Исполнятся все до конца,



Ведь милых праздников как этот
Бывает в жизни не всегда.
Пусть море радости и счастья
Вас не покинет ни на миг,
И меньше будет дней ненастных,
А больше радостной любви.

Администрация A-N Security

Они названы лучшими!

В компании «A-N Security» есть сотрудники, которым каждый раз при встрече хочется сказать огромное спасибо. Это те сотрудники охраны, которые по праву получили звание «Лучший сотрудник A-N Security 2007 года».

За предыдущий год в жизни компании «A-N Security» многое изменилось: нас стало больше – численность персонала возросла почти вдвое. Наши возможности увеличились, оборот компании вырос в два с половиной раза, у нас стало больше клиентов, а это значит, что с нами хотят сотрудничать!

Спасибо Вам, наши «Лучшие сотрудники», за то, что «A-N Security» живет, растет и процветает. Спа-

сибо Вам за верность, преданность своему делу, за умение идти до конца в своих начинаниях.

8 января 2008 года на новогоднем корпоративном мероприятии генеральный директор Компании Климов Евгений Иллариевич поздравил «Лучших сотрудников A-N Security» 2007 года, и в благодарность за вклад в развитие Компании вручил им почетные грамоты и ценные подарки!

Назовем их имена.

- Лучший оперативный дежурный – **Макаров Александр Иванович**
- Лучший старший смены АЗС – **Тишанский Руслан Валерьевич**
- Лучший старший смены городских объектов – **Фролов Александр Иванович**
- Лучший старший смены автосалонов – **Маслов Александр Альбертович**
- Лучший старший смены сети строительных ГМ – **Смирнов Андрей Михайлович**
- Лучший старший смены ГМ «О'КЕЙ» – **Гавриков Алексей Николаевич**



Макаров Александр Иванович



Фролов Александр Иванович



Смирнов Андрей Михайлович

- Лучший инспектор охраны АЗС – **Глумыгин Евгений Витальевич**
- Лучший инспектор охраны городских объектов – **Афонаскина Ирина Викторовна**
- Лучший инспектор охраны промышленных объектов – **Филиппова Лариса Гариковна**
- Лучший инспектор охраны автосалонов – **Нартикоев Иранбек Юрьевич**
- Лучший инспектор охраны сети строительных ГМ Метрика – **Рачковский Валерий Петрович**
- Лучший инспектор охраны сети строительных ГМ ОБИ – **Елисеева Ирина Петровна**
- Лучший инспектор охраны сети строительных ГМ К-Раута – **Черников Валерий Николаевич**
- Лучший инспектор охраны «ИКЕА» – **Петров Александр Николаевич**
- Лучший инспектор охраны «МЕГА» – **Пряхина Татьяна Сергеевна**
- Лучший оператор видеонаблюдения – **Милешина Нина Константиновна**



Гавриков Алексей Николаевич



Филиппова Лариса Гариковна



Пряхина Татьяна Сергеевна





Милешина Нина Константиновна



Цыбульский Виктор Николаевич



Машнина Людмила Владимировна

Лучшие инспектора охраны гипермаркетов «О'КЕЙ»:

Цыбульский Виктор Николаевич, Киуру Алексей Николаевич, Кондакова Мария Сергеевна, Орлов Михаил Александрович, Ефимова Елена Васильевна, Данилов Павел Олегович, Светлова Ольга Геннадьевна, Машнина Людмила Владимировна, Титков Алексей Вячеславович, Плотников Владимир Николаевич, Паньков Евгений Валентинович

Лучший инспектор охраны супермаркетов «О'КЕЙ» – **Гасанкадиев Рустам Хизриевич**

Помните, каждый из Вас может также заслужить номинацию «Лучшего сотрудника A-N Security года» и войти в историю Компании. Все в Ваших руках!

Наши поздравления детям!

Наша Компания не только берет под охрану новые объекты. Новый 2008 год открылся для A-N Security еще одним очень важным событием – мы взяли шефство над Детским домом Красногвардейского района.

Наше охранное предприятие не может равнодушно относиться к детям, оставшимся без родительского тепла, заботы, опеки, и вот нашими подшефными стали именно они.

Мы решили, что для детей очень важно внимание со стороны взрослых, чтобы они чувствовали себя нужными и значимыми. И мы понимаем, что это действительно так, ведь дети – это наше будущее!

В январе 2008 г. наши сотрудники посетили Специальный коррекционный детский дом Красногвардейского района № 2. Мы пришли к детям со сладкими подарками и от всей Компании A-N Security поздравили детишек с Новым годом.

Все дети радовались, смеялись... Но в один момент мы увидели девочку со слезами на глазах. Воспитатели объяснили нам, что у Нади сахарный диабет и еще одно поздравление обошло ее стороной. Нас очень растрогала эта ситуация. Мы думали, что можно подарить ребенку в качестве альтернативы сладостям? К сожалению, игрушки у нас не оказалось, но у Сергея был золотой значок «Почетный сотрудник A-N Security» и, подойдя к девочке, он сказал:



«В нашем охранном предприятии самые лучшие инспектора охраны награждаются вот таким золотым значком. Этот значок мы хотим подарить сегодня и тебе...» Он приколот значок ребенку на кофточку, и от слез не осталось и следа!

Остальным ребятам пришлось по душе фирменные новогодние коробочки вкусных шоколадных конфет с нашим сказочным героем мышонком-охранником.

Воспитанники оказались очень отзывчивыми: в ответ они дарили нам свои рисунки, вручали игрушки, говорили теплые слова, а главное – улыбки! Это было самой лучшей благодарностью для нас!

Конкурс детского рисунка



На южных рубежах

В течение всего прошедшего года сотрудники Ростовского и Краснодарского подразделений группы компаний «A-N Security» самоотверженно «завоевывали» один за другим объекты в Южном Федеральном округе. За год общая численность группы охраны увеличилась с 80 до 600 человек.

Стремительный рост числа объектов позволил сделать столь же стремительный карьерный рост ряду сотрудников, которые начали свою карьеру в нашем предприятии в качестве рядовых охранников. Практически все действующие руководители объектов – бывшие инспектора охраны: Сушков Владимир с успехом начал работать в командировках в Санкт-Петербурге, в настоящее время руководит «ИКЕА-Ростов», Михаил Агеев – начал свою карьеру в «A-N Security» на парковке, ныне руководит «О'КЕЙ-1», Евгений Серегин так же начинал свою работу с командировок, а сейчас руководит «О'КЕЙ-2», Мальцева Елена начала карьеру с инспектора охраны, теперь руководит «О'КЕЙ-1» в Краснодаре, и таких примеров множество. Мы всегда делали ставку на молодость и энергичность, и нам удалось подобрать команду молодых и мотивированных на успех менеджеров, которые с лихвой оправдывают возложенное на них доверие.

Надо отметить, что более ста сотрудников периодически работают в Санкт-Петербурге и в Москве в командировках и многие из них отлично зарекомендовали себя. Некоторые в настоящее время работают в должности старших смен.

Начало года в ЮФО ознаменовалось открытием первого «О'КЕЯ» в Краснодаре. Позднее, в Ростове, к существующим «О'КЕЮ» и «Пятерочке» в начале лета прибавилась «КАСТОРАМА» – гипермаркет строительных материалов и еще один «О'КЕЙ».

По мере подготовки объектов шла серьезная работа и по подготовке кадров для «МЕГА» и «ИКЕА», которые открылись в Ростове-на-Дону 22 ноября 2007 года. В открытии ТЦ приняли участие большинство сотрудников «A-N Security», начиная от охранников, заканчивая старшими смен и руководителями. Это был замечательный опыт для всех нас в плане подготовки таких масштабных проектов и серьезное испытание нашего командного духа.

К открытию «МЕГИ» были также привлечены и наши краснодарские коллеги, которым аналогичное испытание предстоит в апреле. Тогда же, в конце 2007 года состоялся тендер «МЕГА-Адыгея», получение которого также существенно увеличивает наше



Мальцева Елена – менеджер охраны. Руководитель «О'КЕЙ-2», Краснодар



Агеев Михаил – менеджер охраны. Руководитель «О'КЕЙ-1», Ростов-на-Дону



Серегин Евгений – менеджер охраны. Руководитель «О'КЕЙ-2», Ростов-на-Дону



Сушков Владимир – менеджер охраны. Руководитель «ИКЕА», Ростов-на-Дону





присутствие в регионе еще на 150–200 человек.

Конец года принес еще один приятный сюрприз: предстоит серьезная работа с «АДМ-групп» в лице Торгового Центра Моды «Астор Плаза» и сеть ресторанов McDonald's. McDonald's широко известен, и в Ростове, в настоящий момент, действует три

отдельных ресторана в разных частях города.

ТЦМ «Астор Плаза» в силу своего местоположения (он расположен в самом центре Ростова) и контингента посетителей (популярные модельеры, звезды эстрады и кино) предъявляет наиболее высокие требования к составу группы охраны. В торговом центре представлены самые известные мировые бренды, регулярно проходят презентации торговых марок и модных коллекций. Помимо роста группы охраны,

в 2007 году в несколько раз увеличился штат офисных работников. В частности, сформирована служба персонала и финансовый отдел.

С 2007 года мы ввели программу обучения и аттестации сотрудников, по аналогии с существующей в Санкт-Петербурге, что, несомненно, позволяет укомплектовать штат наиболее подготовленными охранниками и увеличить размер зарплаты для наиболее достойных и квалифицированных сотрудников. Немного придя в себя после череды открытий конца 2007 года, мы дружно, в неформальной обстановке, отметили наступление 2008 года.

В наших планах на самое ближайшее будущее – открыть «МЕГА-ИКЕА-Адыгея», взять под охрану сеть гипермаркетов «Касторама» и фабрику «Philip Morris» в Краснодаре, полностью взять под охрану сеть гипермаркетов бытовой техники «М-Видео» в Ростове-на-Дону.

Мы неуклонно движемся на юг, к Сочи! Присоединяйтесь!

Вступая в новый, 2008 год, мы хотим пожелать себе и всем сотрудникам и учредителям группы компаний «A-N Security» успехов в труде, покорения новых высот, обретения новых друзей и партнеров! Удачи всем и благополучия!

Рождество встретили с «ОГОНЬКОМ»

Или как в схватке с огнем мы отстояли «О'КЕЙ»

7 января 2008 г. в час ночи в супермаркете «О'КЕЙ» (Рыбацкое) сработала пожарная сигнализация.

Старшим смены Герашенко Г.А. и инспектором охраны Семеновым К.А. были проверены помещения на предмет возгорания в торговом зале и в складских помещениях супермаркета. Обнаружив место возгорания, наши сотрудники вызвали пожарную охрану и приняли меры по тушению пожара. На территории хозяйственного двора охраняемого объекта горела тара и обшивка магазина. Пламя стало достигать помещений второго этажа. Если бы не смелость и решительность в действиях старшего смены, то пожар перекинулся бы на второй этаж, где находился кабинет администрации супермаркета. К прибытию в 01:30 машины пожарной охраны пожар был уже потушен.



22.02.08 в 14 часов 30 минут с поста № 5 (склад) гипермаркета К-Раута по адресу ул. Уральская, д. 20 А от инспектора охраны Попова С. поступило сообщение о пожаре.

В результате утечки кислорода из шланга сварочного аппарата произошло самовозгорание промасленной ветоши в вагончике-бытовке строителей, осуществляющих на территории открытого склада монтаж газового оборудования котельной. Возникла угроза взрыва сварочного оборудования (баллоны с пропаном).



Попов Сергей



Миронов Дмитрий,
старший смены



Возгорание ликвидировано при участии старшего смены охраны Миронова Д.В. и инспектора охраны Попова С.Н. Израсходован один порошковый огнетушитель. О происшествии немедленно уведомлена администрация и зам. начальника ОБ и УР.

Футбол

Весь декабрь-январь проходил турнир Федерации Массового Футбола г. Санкт-Петербурга «Новогодний спринт», в котором также приняла участие наша команда «A-N Security». Всего было 24 команды разных уровней, наша команда заняла второе место.

Состав команды:

Кельми Вадим (капитан)

менеджер охраны СТЦ «МЕГА-Парнас»

Унаджев Арсен (лучший бомбардир команды)

Унаджев Альберт

Чиркин Дмитрий

Биробасов Руслан

Унаджев Валерий

Унаджев Марат

Муртазалиев Девран

инспекторы охраны СТЦ «МЕГА-Парнас»

Бородкин Николай

инспектор охраны гм. «О'КЕЙ» Электросила



Также благодарим за участие: **Нахушева Алибека, Сикалиева Расула, Исунова Руслана**

Викторина

1. В истории Чемпионатов Мира по футболу были случаи, когда команды, получившие право на игру в финальной стадии, впоследствии отказывались от участия. Причины были различными, но одна из стран очень удивила чиновников FIFA своей просьбой. Велись долгие переговоры с FIFA насчет специального разрешения, но FIFA оказалась неприступной и эта экзотическая просьба не была удовлетворена. Страна отказалась от участия. По какой причине?

2. Сборная СССР по футболу не может похвастаться громкими достижениями на чемпионатах мира. Но два игрока из киевского «Динамо» и один из московского «Спартака» все же умудрились войти в историю мирового футбола с формулировкой «впервые» сразу в одном матче финальной стадии чемпионата мира. За какие «заслуги» эти футболисты были так отмечены, кто эти футболисты, и в каком матче это произошло?

3. Эта страна никак не претендует на первенство в футбольной Европе. И футбол в ней не является спортом №1. Но, тем не менее, гражданин этой страны является обладателем Кубка Европейских Чемпионов, и дважды в 1995 и

2002 году лучшими спортсменами этой державы признавались футболисты. Что это за страна и кто эти футболисты?

4. В этой футбольной компании есть пес, петух, апельсин, пастух и многие другие, а кто же стал родоначальником этой компании и когда?

5. До сих пор его поступок служит примером «фэйр-плей» для всех футболистов. Такое произошло только в одном матче из всей истории чемпионатов мира по футболу. Такое не по силам было сделать даже самому Марадоне. Кто он и какой поступок он совершил?

6. В 1964 году, в одном из матчей чемпионата Бразилии, с Пеле произошло событие, которое выделяется в его карьере среди многих других. Что это за событие?

7. В сезоне 1991/1992 гг. в одном из европейских чемпионатов «большой пятёрки» произошло очень редкое событие, которое еще раз произошло лишь в сезоне 2003/2004 гг., но уже в другом европейском чемпионате «большой пятёрки». Что это за событие и с чем оно связано?

Ответы присылайте нам по электронной почте personnel@alfa-nord.ru или сообщайте по телефону службы персонала (812) 660-00-12. Третий правильно ответивший получит приз!

